

热线电话
0857-8945669
E-mail:wmxbxw@163.com

看见毕节

民族管弦乐《黔韵华章》在毕节上演 展现贵州多彩少数民族文化

乌蒙新报讯(记者 吴艳敏 蒋凌云)12月5日至6日,由贵州省文化厅、毕节市人民政府主办,贵州省黔剧院、毕节市文化广电新闻出版局承办的民族管弦乐《黔韵华章》在毕节大剧院奏响。

笛声悠悠、竹筒声声……伴随着《序·夜郎》动人的旋律,演出正式拉开序幕,久远而神秘的夜郎古国仿佛近在眼前。

紧接着,以侗族民间音乐为素材的《鼓楼欢歌》,展现出侗乡秀丽的风景和侗族人美好生活的画面,侗乡的青山绿水、鼓楼、风雨桥,汇聚成一幅美丽的画卷。

《大者奢香》则采用琵琶与乐队协奏的形式,描写奢香夫人忍辱负重、走诉京师、和睦彝汉、水西大者等场景,再现彝族女杰奢香夫人传奇的一生。《文琴戏韵》以贵州文琴戏的音乐为素材,以坐堂清唱的形式进行表演,扬琴伴奏,温文尔雅。

除此之外,《端节》《布依音画》《丹砂神韵》《云上丹寨》《醉美贵州》等乐曲,带着观众领略不同的音乐、文化,涵盖黔南水

族人民庆贺丰收的喜庆场面、布依族人民对美好生活的向往、黔北务川地区特有的丹砂文化等,旋律或悠扬,或细腻婉转,或音色柔和,精彩地呈现出贵州独特的自然风光和淳朴的民族风情。

据了解,民族管弦乐《黔韵华章》获得2016年度国家艺术基金大型舞台资助项目,通过民族管弦乐的艺术形式展现贵州多姿多彩的少数民族文化生态,于今年8月在贵阳首演后,开始在全国各地巡回演出。

纳雍县打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品行为 净化商品流通领域知识产权市场环境

乌蒙新报讯(丁景发)近期以来,纳雍县以食品、药品、农资等直接关系群众切身利益产品为重点,以群众反映强烈、社会影响大、社会关注度高的案件为重点案件,不断增强打击专利侵权行为的主动性和有效性,通过查处假冒专利、专利诈骗等违法行为,净化商品流通领域知识产权市场环境。

严厉打击食品、药品领域侵权和假冒伪劣行为。加强食品生产加工、流通、餐饮消费环节的质量安全监管,依法查处使用劣质原料和非法使用非食用物质、以假充真、以次充好等违法行为。依法查处伪造或冒用厂名、厂址、认证标志等质量标志行为。加大对制售使用假冒伪劣药品,扰乱药品生产、流通秩序和无视人民群众生命安全的打击力度。

加强农资市场监管。深入开展农资打假工作,组织开展涉农领域侵权违法集中整治行动。强化种子以及苗木生产源头治理,突出重点品种和重点产业,加强品种真实性鉴定,重点打击无证和“套牌”生产、销售授权品种的行为。依法查处滥用、冒用、伪造农产品地理标志登记证书、产品名称、专用标志的行为。

强化市场监管,严厉打击侵犯著作权违法行为。加强对出版物、包装装潢、出版物专项(内资、排版、制版、装订)及其他印刷品印刷企业的监管,督促印刷企业依法规

范其经营行为。以打击音像制品、图书期刊零售制售盗版违法行为为重点,加大对电子商务平台的监控和查处力度,严厉打击互联网商务精英非网络游戏的违法行为。

组织开展商标权保护集中整治行动。以打击假冒商标、包装装潢为重点,加强对商标、标识标签、包装装潢印制企业的监管,严厉查处非法印刷、制作和销售标识商标的违法行为。加强市场巡查,严厉打击仿冒知名商品特有名称、包装、装潢等行为,严厉查处侵犯注册商标专用权的违法行为,制止恶意商标抢注行为。

加大互联网等领域的执法力度。大力整治利用互联网发布虚假信息的问题,规范网络交易和经营秩序。加强网络购物、电话购物和电视购物活动监管,严厉打击互联网领域侵权和销售假冒伪劣商品行为,依法吊销严重违法违规网站的电信业务经营许可证或注销网站备案。

加强生产环节监管。强化市场巡查和产品抽查抽检,对发现的侵权伪劣线索追根溯源,深挖生产源头和销售网络,依法取缔无证无照生产经营的“黑作坊”、“黑窝点”。以强化生产者产品质量主体责任为着力点,深入开展执法打假,重点查处以假充真,伪造或冒用他人厂名、厂址,查处一批有严重违法犯罪行为或冒用质量标志的国内外地理标志等违法行为。

全力抓好流通环节的综合治理。加大市场巡查力度,加强市场价格监管,规范经营者价格行为,严肃查处价格欺诈等违法行为。加强商贸流通企业的管理,督促企业加强配送商品管理,防止侵权商品进入流通领域。

加大刑事司法打击力度。对情节严重、影响恶劣和直接损害群众切身利益的违法犯罪案件,及时立案侦查,明确查办责任主体和办理时限。积极发掘相关案件线索,深挖犯罪组织者、策划者和生产加工窝点,摧毁产供销产业链条。积极支持开展调查取证工作,加大对重点案件的会商协调力度,推动案件顺利进入刑事诉讼程序,主动支持配合检察机关依法履行审查批捕、审查起诉、诉讼监督和行政执法机关移送涉嫌犯罪案件的监督职责,支持配合法院做好侵权和假冒伪劣案件审理工作。

加强行政执法与刑事司法的衔接。明确由县商务局作为打击侵权和假冒伪劣领域行政执法和刑事司法衔接工作牵头单位,相关行政执法部门要通力合作,依法及时移送涉嫌刑事犯罪和假冒伪劣案件,严禁以罚代刑。公安机关对行政部门移送的涉嫌犯罪案件或线索及时调查,及时研究并依法作出立案或者不予立案的决定。司法机关积极支持行政执法部门依法办案,强化协调配合。

让城市干净 让百姓心净 威宁自治县城乡生活垃圾无害化处理率达87.9%

乌蒙新报讯(沈光勇)12月6日,笔者从威宁自治县城市管理局获悉,截至今年10月,该县城乡产生生活垃圾约30.1万吨,已实施无害化卫生填埋26.49万吨,无害化处理率达87.9%。

近年来,该县在城乡生活垃圾无害化处理工作中,顶住生活垃圾收集、清运、分类难度大、成

本高的压力,调集人力、物力、财力,迎难而上,克服困难,让城乡干净,让百姓心净。

据了解,该县自2016年以来,距县城生活垃圾填埋场50公里范围内的乡镇生活垃圾,由城市管理局按时清运处理,其他乡镇生活垃圾自行收运处理,截至目前,已在11个乡镇因地制宜修建填埋

场8个和垃圾中转站4个,日处理量达245吨。

据悉,该县35个乡镇4个街道办事处常住人口年产生生活垃圾约35万吨。目前,该县生活垃圾填埋场日处理生活垃圾520吨,乡镇生活垃圾处理设施日处理生活垃圾330吨。

毕节市多部门联合 打击拒不支付劳动报酬犯罪行为

乌蒙新报讯(许东)日前,毕节市人社局劳动保障监察支队、毕节市公安局治安支队组成检查组,对纳雍县、金沙县和百里杜鹃管委会开展打击拒不支付劳动报酬犯罪工作进行了专项检查。

此次检查通过召开座谈会方式进行,查阅人社部门移送涉嫌拒不支付劳动报酬犯罪案件卷宗,对人社部门移送公安机关过程中存在的困难,如人社部门证据收集困难、无法核查用人单位(个人)有无能力支付、是否存在恶意拖欠、刑事证据和行政证据的衔接、立案标准、责任认定、自然人犯罪、公安提前介入等,检查组均一一予以解答。

对纳雍县、金沙县和百里杜鹃管委会提出的建议,检查组予以肯定,要求纳雍县、金沙县和百里杜鹃管委会人社部门和公

安部门办理涉嫌拒不支付劳动报酬犯罪案件过程中,在坚持《关于印发〈关于办理拒不支付劳动报酬犯罪案件移送和查处实施办法〉的通知》原则下,结合自身实际,善于总结,将办理涉嫌拒不支付劳动报酬犯罪案件过程中一些好的经验和做法形成制度,长期坚持,建立长效机制,并定期或不定期召开联席会议,确保行政案件和刑事案件无缝衔接,维护广大劳动者的合法权益,及时消除因拖欠劳动报酬而产生的不稳定因素,维护社会稳定。

从检查情况来看,我市打击拒不支付劳动报酬犯罪案件的移送得到了很大改善,但仍需统一认识,加强沟通,完善措施,形成有效机制,确保效果。

织金县道路运输局 多举措抓好冬季道路运输安全

乌蒙新报讯(万强)入冬以来,织金县道路运输局及时安排部署,采取多项举措抓好冬季道路运输安全生产工作,全力预防和遏制道路运输事故的发生,确保全县人民群众生命财产安全。

强化源头监管。该局组织人员,不分节假日及周末时间,深入辖区内各客运站场,督促客运站场落实“三不进站、六不出站”制度,防止“病车”、超员车、装有易燃易爆物品的车辆出站营运,将安全隐患消灭在源头,将外来的安全隐患阻止在门外,防止安全隐患流入站内。

同时,该局深入到各道路客运企业开展冬季安全隐患大排查,详细了解驾驶员道路交通安全知识、车辆安全运行情况的记录台账,要求企业建立、健全安全

生产责任制度,完善安全生产条件,切实落实安全生产主体责任,确保道路运输安全生产。

抓好市场运输秩序管控。加大“打非治违”力度,严查“带病”车辆上路营运,充分利用车载卫星定位系统GPS,严查客运车辆超员、超载、超速、不按规定线路行驶、营运中接打手持手机、吃零食等违规运营行为,发现一起,从重处理一起,绝不姑息。

建立信息通报、共享机制。针对冬季可能出现雨、雪、雾、冰冻等恶劣天气,该局积极与气象、交警等部门协调关系,完善信息通报、信息共享机制,准确把握天气变化及路况情况,积极应对恶劣天气对道路运输安全生产造成的影响。

共青团毕节市委 举办青年创业专题培训会

乌蒙新报讯(马永江)为着力营造服务青年成长、成才的环境,进一步提高青年的创业意识和就业能力,推动全市青年创业就业工作持续健康发展,近日,共青团毕节市委举办了“青春创业大讲堂——互联网+青年创业”专题培训会。培训会邀请有关青年创业导师围绕大数据的主题进行专题培训,来自各县(区)及毕节职业技术学院的200余名青年现场聆听报告。

报告会上,青年创业导师们为学员进行了精彩的讲解,导师们丰富的知识、生动的语言、新颖的观点,开阔了参训青年的视野。

创业导师从青年创业,特别是从大学毕业生创业的角度,对毕节市创业扶持政策进行宣讲和解读,鼓励青年人积极投身创业,带动就业,用好用活毕节市创业扶持政策。

另外,青年创业导师还从青年人在大数据背景下从事农村电子商务创业的意识培养、能力提升、实践指导等方面进行培训,鼓励青年人积极响应“黔货出山,绿色农产品风行天下”的号召,投身农村电子商务,助力本土经济健康快速发展,在新时代下实现人生价值。